
2024年9月
新修了生アンケート結果

45名／57回答（1名重複） 回答率：79％
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■開始時の状況

・受講の効果／就業中だった方



■講座の満足度
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■起業率

・これまでに起業したことはありますか（社内起業含む）

・いつ起業しましたか（社内起業含む）
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■起業していない方の変化

・仕事・業務環境等の変化はありましたか

・変化した内容（複数選択可）
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●その他

・退職して起業することに決めた
・手掛ける仕事の範囲が広がった
・副業を開始した
・希望はしていないが部署異動することになった
・対外的な評価が上がった
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■周囲の方にSBI大学院大学を勧めた経験

・勧めた回数 ・友人や仕事仲間に勧める可能性はどの程度ありますか
（NPS＝ネット・プロモーター・スコア）

■1日の学習時間

2~3時間が
53％

前回比
+17
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勧める理由

プラスの理由

• オンライン中心の教育でありながら、十分な学習ができる。

• すでに会社経営を行っている我々経営者にも有益な内容であっ
た。

• オンライン受講できる点と、費用的に他と比較してやや優位。

• 日本国外からも自分ペースで学習を勧められ、学位を取得でき
る。

• フルオンラインで実践的な学びが得られる。オンラインで授業
の質が良い。

• 独立、社内起業を問わず、事業を新たに興そうとする者には大
いに役立つ内容と感じた。

• 学びやすさに柔軟性があり、先生方をはじめ、スタッフの皆様
が人間的に優れている。

• 今の生活を変えずにMBAを取得できるし、人間的に成長できる。
また、卒業後も仲間と切磋琢磨しながら学べる。

マイナスの理由

• 強い意志を持って継続しなければ業務との両立は難しいので、
誰にでも勧められるものではない。

• 社内の部下に進めたいが、金額が高いという事と実務に繋げる
かはその人次第のところがある。

• 通信制が合っているか、人により異なる。

• 勉強に費やす時間を考えると強く勧めるには若干躊躇する。


	スライド 1: 2024年9月 新修了生アンケート結果
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7: 勧める理由

